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 ن)5( :ثانيالتمرین ال
 
i-  أكتب البرنامج الذي یسمح لنا بانجاز الحساب التالي و ذلك باستعمال آلة حاسبة علمیة : 
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-ii أحسب الأعداد التالیة : 
A=3

−1×(24)3×3−2

42×34
                             ،× 253 × 3
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 ن)6(: التمرین الثالث

a وb 46200   :عددان طبیعیان حیث   =a     4410و=b 
 عوامل أولیة إلى جداء bو  a/ حلل 1
 bو  a/ أحسب القاسم المشترك الأكبر للعددین 2
b/ اجعل الكسر3

a
 غیر قابل للإختزال 

b/ أحسب الفرق   4
a

 -1 
 ن)4(: لرابعالتمرین ا

 
a وb 8√              :عددان طبیعیان حیث + √32 + √98 =a                   ،√72 + √18 + √162   =b 
 bو a/ بسط كتابة كل من 1
  a b√/ أحسب 2
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 3الإجابة   2الإجابة  1الإجابة  السؤال

 1 −  حقیقي ناطق  عشري  ھو عدد    2√

Pgcd(140 ;24) 22 22 ھو × 3 24 

إلى  25.5698مدور العدد 
 ھو   10−2

2.5 2.56 25.57 

إلى جداء  156تحلیل العدد 
 عوامل أولیة ھو

22 × 3 × 13 23 × 3 22 × 3 × 7 
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 التعلیلعین الإجابة الصحیحة مع ت
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 ن 0.5+0.5.........................................................................                                    3الإجابة /3
 ن 0.5+0.5.........................................................................                                    1الإجابة /4
 ن 0.5+0.5.........................................................................                                   2الإجابة / 5
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i- البرنامج الذي یسمح لنا بانجاز الحساب  ةباكت 

                              2 + �3 − (1
3
)2 + 4.19−3

25×19
 ن 2.........................................................................

-ii أحسب الأعداد التالیة : 
A=3

−1×(24)3×3−2

42×34
 =2

8

37
                ،562500 = × 253 × 3

2
 B =  ن1.5+1.5.........................       22

 
 ن)6(: التمرین الثالث

a وb 46200   :عددان طبیعیان حیث   =a     4410و=b 
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 ن)4(: التمرین الرابع

 
1/      √2  13 =a            ،√2  18   =b    ..................................................................1.5+1.5ن 
 
          :  a b√ب ا/ حس2
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